
Iepazīsti Latvijas meža dzīvniekus.

Mērķauditorija - pirmsskolas vec.gr un 1.klase

Mācību priekšmets - latviešu val., dabaszinības

Materiāla pielietošanas iespējas:

1.Atrodi dzīvnieka attēlu pēc nosaukuma;

2.Atrodi dzīvnieka nosaukumu pēc attēla;

3.Uzliec dzīvnieka nosaukuma pirmo burtu;

4. Ieliec iztrūkstošo burtu;

5.Saliec dzīvnieka nosaukumu no burtiem;

6. Priekšā lasītajam tekstam nosauc pareizo iztrūkstošo vārdu;

7. Visus burtus izgriež ,sajauc. No visiem sajauktajiem burtiem liek dzīvnieku
nosaukumus gan pēc parauga, gan bez parauga.

8. Pēc spējām skolēns veic uzdevumu patstāvīgi.
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Tas ir lācis. Lācis ir liels. Lācim garšo medus. Lācis guļ
ziemas miegu.

Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.
Tas ir ……….
x – gailis x – vilks x – lācis

Lācim garšo ………….
X – ledus x – medus x -siers

Lācis ir …………..
x - mazs x – resns x – liels



Tā ir lapsa. Lapsai ir kupla aste. Lapsa ir ruda.
Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.

Tā ir ……………….
X – pele x- lapsa x – vāvere

Lapsai ir …………….aste.
X – pelēka x – īsa x- kupla

Lapsa ir ……………….
X- melna x – ruda x - dzeltena



Tas ir ezis. Ezis ir adatains. Ezis guļ ziemas miegu.
Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.

Tas ir…………….
x- vilks x - ezis x- lācis

Ezis ir ………………
x- pūkains x- garām kājām x - adatains

Ziemas miegu guļ…………
x - ezis x - vilks x - lapsa



Tas ir zaķis. Zaķis ēd zāli. Zaķim ir garas ausis.
Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.

Tas ir…………
x - alnis x- lācis x - zaķis

Zaķis ēd…………
x - medu x - sieru x - zāli

Garas ausis ir…………
x -pelei x - vāverei x - zaķim



Tas ir alnis. Alnis ir vislielākais dzīvnieks Latvijā. Alnim ir
lieli ragi.

Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.

Tas ir ……………..
x - lācis x - zaķis x - alnis

Vislielākais dzīvnieks Latvijā ir …………..
x - vilks x - alnis x - lācis

Alnim ir…………ragi.
x- mazi x- tievi x- lieli



Tas ir vilks. Vilks dzīvo mežā. Vilks ir nikns.
Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.

Tas ir…………
x - suns x- zaķis x - vilks

Mežā dzīvo………
x- kaķis x- vilks x - suns

Vilks ir………..
x - nikns x- paklausīgs x- mīļš



Tā ir vāvere. Vāvere ir maza. Vāverei ir kupla aste.Vāverei
garšo rieksti.

Pabeidz teikumus. Ievieto pareizo vārdu.

Tā ir………..
x- stirna x- vāvere x- lapsa

Vāvere ir…………….
x- resna x- liela x- maza

Vāverei ir…………….aste.
x-kupla x- resna x- tieva

Rieksti garšo ……………….
x- zaķim x- vāverei x-lācim
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